
REZULTATAI 

Olweus programa prieš patyčias  

Duomenys yra surinkti Lietuvos 

mokyklose 2009 metų rudenį, naudojant 

Dan Olweus patikrintą lietuvišką 

mokinių klausimyno versiją (2009) ir 

buvo apdoroti naudojant Olweus 

duomenų tinklą rinkimui ir 

apskaičiavimui. 

Iš atrinktos medžiagos dalies 

Vilniaus Jono Basanavičiaus 

vidurinė mokykla 

3-10 klasės 

Olweus mokinių 

apklausa apie 

patyčias  
Lapkritis-gruodis 2009 

Apklausoje dalyvavo 858 mokiniai 2009 metų 

lapkričio-gruodžio mėnesiais. 

 Nurodyti duomenys yra surinkti iš 43339 

mokinių 136 mokyklose Lietuvoje (2009 

m.),kur tyrimas buvo vykdomas tuo pačiu 

metu.   



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo 

tyčiojamasi 2-3 kartus per mėnesį 

paskutinius keletą mėnesių 
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Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo 

tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų per 

mėnesį paskutinius keletą mėnesių 
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Berniukai ir mergaitės, kurie tyčiojosi iš 

kitų mokinių 2-3 ar daugiau kartų per 

mėnesį paskutinius keletą mėnesių 
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Kam jie papasakojo apie patiriamas 
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Visų mokinių, kurie 

pasirinko šiuos du 

galimus atsakymo į 

šį klausimą 

variantus, 

procentas 

”Kaip tu dažniausiai reaguoji, kai matai ar 
supranti, kad  iš kažkurio tavo bendraamžio 

yra tyčiojamasi mokykloje?” 
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” Kaip tu dažniausiai 

reaguoji, kai matai ar 

supranti, kad  iš kažkurio 

tavo bendraamžio 

tyčiojasi kiti mokiniai?” 
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“Ar manai, kad galėtum 

prisijungti prie patyčių, jei 

būtų tyčiojamasi iš tau 

nepatinkančio mokinio?” 

Visų mūsų mokyklos 

mokinių, atsakiusių į 

šiuos klausimus, 

procentas 


